

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu açıkladı:

Kırsal mahallelere hibe desteği müjdesi

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Manisa Öğretmenevinde gerçekleştirdiği basın toplantısında kırsal mahallelerin altyapı ihtiyaçlarının karşılanmasına yönelik projeler için 15 bin avro ile 3 milyon avro arasında değişen tutarlarda, yüzde 50 ile yüzde 100 oranında hibe desteği sağlanacağını açıkladı. Temmuz 2026'da ilan edilmesi planlanan program kapsamında ilçe belediyeleri de ilk kez doğrudan hibe desteğinden yararlanabilecek. **Sayfa 5'te**



Manisa manşet

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4754 15 Haziran 2026 Pazartesi

Etkili Gazete



AK Parti Manisa'da toplu katılım coşkusu

AK Parti Manisa İl Başkanlığınca düzenlenen Danışma Meclisi ve Toplu Katılım Töreni'nde farklı siyasi partilerden 612 kişi partiye katıldı. Programda konuşan AK Parti Manisa milletvekilleri, Türkiye Yüzyılı hedefleri, teşkilat çalışmaları ve yerel yönetimlere ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Ak Partili vekiller, törende birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.



MİLLETVEKİLLERİ TAM KADRO KATILDI

AK Parti Manisa İl Başkanlığının düzenlediği Danışma Meclisi ve Toplu Katılım Töreni Atatürk Spor Salonunda gerçekleştirildi. Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu ile milletvekilleri Murat Baybatur, Mücahit Arıncı ve Tamer Akkal'ın hazır bulunduğu toplantıda, il ve ilçe yöneticileri de tam kadro hazır bulundu. Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunmasıyla başlayan programda, Kuran'ı Kerim tilavetinin ardından Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın geçmişten günümüze süregelen konuşmalarının yer aldığı ve Türkiye'nin yerli ve milli üretimi asgari silahlarının tanıtıldığı video gösterimi yapıldı.

AHMET KARADAĞ, AK PARTİ'YE KATILDI

Toplantıda çeşitli partilerde görev almış 612 kişiye AK Parti rozeti takılırken son yerel seçimlerde İYİ Parti'den Şehzadeler Belediye Başkan Adayı olan Ahmet Karadağ'a Bahadır Yenişehirlioğlu takti. Yenişehirlioğlu, programdaki konuşmasında ise Türkiye de-nildiğinde artık akla güçlü diplomasi, ekonomi, savunma ve liderliğin geldiğini belirterek, "Türkiye artık masada kendisine yer gösterilen değil, masanın kurulmasında katkı sunan, kararları takip eden değil, karar süreçlerinde etkili olan sadece bölgesel değil küresel ölçekte söz sahibi bir ülkedir. Türkiye yüzyılı hedefimiz işte bu anlayışın en güçlü iradesidir" dedi. **4'de**

Zabıtaadan kaldırım işgali denetimi



Şehzadeler Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde vatandaşların ortak kullanım alanlarını daha güvenli ve düzenli şekilde kullanabilmesi amacıyla yol ve kaldırım işgali denetimleri gerçekleştirdi. **Sayfa 3'te**

Manisa'nın yeni hâkim ve savcılarını göreve başlatıldı



Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) tarafından yayımlanan 2026 yılı ana kararnameyle Manisa'daki yargı camiasında önemli bir hareketlilik yaşandı. Çok sayıda hakim ve savcı yeni görev yerleri için Manisa'dan ayrılırken, farklı illerden yeni isimler de Manisa'da görevlendirildi. Manisa Cumhuriyet Başsavcısı Vekili Mehmet Diken İzmir Cumhuriyet Savcılığına atandı. **6'da**

Kamu çalışanları Türkiye Yüzyılı'nın sahadaki mimarı



AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Memur-Sen Manisa Buluşması ve Eğitim-Bir-Sen Manisa 1 No'lu Şube Genişletilmiş İl Divanı Toplantısı'nda yaptığı konuşmada, Türkiye Yüzyılı vizyonunun güçlü kamu yönetimi ve nitelikli insan kaynağıyla hayata geçirileceğini belirterek, "Kamu çalışanlarımız Türkiye Yüzyılı'nın sahadaki mimarlarıdır." dedi. **5'te**

Ferdi Zeyrek'in hayali gerçek oluyor



Manisa Büyükşehir Belediyesi ile Soma Belediyesi iş birliğinde hayata geçirilecek Mimar Ferdi Zeyrek Kent Meydanı ve Yeraltı Otoparkı Projesi'nin temeli törenle atıldı. 100 milyon liranın üzerindeki yatırımla hayata geçirilecek proje, yaklaşık 1 yıl içinde tamamlanacak. Proje ile Soma hem modern bir kent meydanına hem de 100 araç kapasiteli yeraltı otoparkına kavuşacak. **6'da**

MOSTEM 13. dönem mezunlarını verdi



Manisa Organize Sanayi Bölgesi Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi (MOSTEM), 2025-2026 eğitim öğretim yılı sonunda 13. dönem mezunlarını düzenlenen törenle uğurladı. Mezuniyet coşkusu yaşayan öğrenciler, dört yıllık eğitim hayatlarını başarıyla tamamlamanın gururunu yaşadı. **2'de**

MOSTEM 13. dönem mezunlarını verdi

Manisa Organize Sanayi Bölgesi Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi (MOSTEM), 2025-2026 eğitim öğretim yılı sonunda 13. dönem mezunlarını düzenlenen törenle uğurladı. Mezuniyet coşkusu yaşayan öğrenciler, dört yıllık eğitim hayatlarını başarıyla tamamlamanın gururunu yaşadı.

ZEKAI DEMİRGÜRZ

Manisa Organize Sanayi Bölgesi Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nde 4 yıl boyunca eğitim gören öğrenciler için Organize Sanayi Bölgesi Spor Salonu'nda mezuniyet töreni düzenlendi. Düzenlenen törende eğitim hayatında başarılı olan ve ilk üçe giren öğrencilere protokol üyeleri tarafından bisiklet takdim edildi. MOSTEM'in okul birincisi Recep Gökmen, ikincisi Burhan Enes Tahalı, üçüncü Nazif Ceyhan oldu. Bunun yanı sıra 5-7 Haziran tarihleri arasında Karaman'da düzenlenen Okul Sporları Bisiklet Türkiye Birinciliği müsabakalarında dereceye giren öğrenciler kazandıkları kupayı Manisa Organize Sanayi Böl-



gesi Yönetim Kurulu Üyesi Doğan Çelik'e takdim etti. Mezuniyet törenine Manisa Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Üyesi Doğan Çelik, Başkan Danışmanı Nihat Akyol, Okul Müdürü Mehmet Ali Özfiliz katıldı.

EN İYİ ŞEKİLDE YETİŞTİRMEYE ÇALIŞTIK MOSTEM'de eğitimi sadece akademik başarıyla sınırlı görmediklerini vurgulayan MOSTEM Okul Müdürü Mehmet Ali Özfiliz, "Bugün burada sadece bir mezuniyet töreni gerçekleştiriyoruz. Aynı zamanda büyük bir ailenin bir parçası olan gençlerimizin, hayatlarının yeni bir yolculuğuna uğurluyoruz. Biz MOSTEM'de eğitimi hiçbir zaman sadece derslerden ibaret görmedik. Biz



burada bir okuldan çok, bir aile olduk. Öğrencilerimizi yalnızca mesleki bilgiyle değil, değerlerle, sorumluluk duygusuyla ve hayata karşı doğru duruşlarıyla yetiştirmeye çalıştık. Sevgili gençler sizler bu ailenin en kıymetli üyelerisiniz. Bugün mezun oluyorsunuz ama MOSTEM ile bağınız hiçbir zaman kopmayacak. Çünkü burası sadece eğitim aldığımız bir yer değil, her zaman dönebileceğiniz bir yuvadır. Değerli velilerimiz bi-



zlere emanet ettiğiniz evlatlarınızı, en iyi şekilde yetiştirmek için büyük bir gayret gösterdik. Bugün onları size gururla teslim ederken, bu başarıda en büyük payın sizlere ait olduğunu da özellikle ifade etmek isterim" dedi.

"MOSTEM OSB'NİN GÜCÜYLE GELİŞİYOR"

Manisa Organize Sanayi Bölgesi'nin dünya çapında önemli üretim merkezlerinden biri olduğuna dikkat çeken Özfiliz, "MOSTEM, Manisa Organize Sanayi Bölgesinin gücünü arkasına alarak büyüyen, gelişen ve geleceğe yön veren bir eğitim modelidir. Manisa Organize Sanayi Bölgesi sadece ülkemizin değil dünyanın sayılı merkezlerinden biridir. Sizler böyle büyük bir ailenin ve güçlü yapının içinde yetiştiniz. Bu da sizlere önemli bir sorumluluk yüklemektedir. Artık sizden beklentimiz üreten, geliştiren, sorgulayan ve değerlerine sahip çıkan bireyler olmanızdır. Unutmayın başardığınız sadece bilgiyle değil, karakterle anlam kazanır. Sizlere inanıyoruz, sizlerle gurur duyuyoruz. Yolunuz açık, bahtınız aydınlık olsun" diye konuştu.



Gurbetçi iş insanı yüzleri güldürdü

Manisa Bedensel Engelliler Derneği'ne gurbetçi hayırsever iş adamı tarafından bağışlanan kurban ve adak etleri ihtiyaç sahiplerine ulaştırıldı. Dernek Başkanı Yasemin Yıldız, iş insanının her daim destek olduğunu belirterek, "Kendisi yurt dışında çalışıyor ve güçlü bir sanayicimiz. Biz eksiltiyoruz, Allah yerine doldursun. Verdiği desteklerden dolayı kendisine çok teşekkür ediyoruz." dedi.

NEVİN TOLGAY

Manisa Bedensel Engelliler Derneği'ne yurtdışında yaşayan hayırsever iş insanı tarafından kurban ev adak eti bağışlandı. Dernek

binası önünde gerçekleştirilen dağıtım programına dernek üyeleri yoğun ilgi gösterdi. Bağışlanan etler, dernek görevlileri tarafından titizlikle hazırlanarak ihtiyaç sahibi üyelere paylaştırıldı. Dernek Başkanı Yasemin Yıldız, etkinlik sırasında yaptığı açıklamada hayırsever iş insanına teşekkür ederek, "Yıllardır derneğe verdiği desteği çok değerli. Göreve geldiğim günden bu yana hayırseverimiz derneğin yanında." dedi.

18 YILDIZ DERNEĞE DESTEK VERİYOR

Yıldız, hayırseverin 2008 yılından beri derneğe destek verdiğini belirterek, "2008 yılında dernek başkanı oldum. Başkan olduğum günden bu yana bu hayırseverimiz desteğini hiçbir zaman esirgemedi. Derneğimizin ayakta kalmasında büyük katkıları bulunuyor. Özellikle Kurban Bayramı gibi manevi değeri yüksek günlerde kader arkadaşlarımızın hem tencerisinin hem de gönülünün dolmasına vesile oluyor. Kurbanlık ve adaklık etlerin ihtiyaç sahiplerine ulaşmasını sağlıyor. Allah kendisinden razı olsun. Kendisi yurt dışında çalışıyor ve güçlü bir sanayicimiz. Biz eksiltiyoruz, Allah yerine doldursun. Verdiği desteklerden dolayı kendisine çok teşekkür ediyoruz." ifadelerini kullandı.



Manisa'da 17 bin öğrenci iyi bir lise için ter döktü



Manisa'da 17 bin 108 öğrenci, hayalini kurdukları liselere yerleşebilmek için Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezi sınavda ter döktü. Türkiye genelinde milyonlarca öğrencinin katıldığı sınavın sonuçları 10 Temmuz'da açıklanacak.

HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), 8'inci sınıf öğrencilerine yönelik Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki merkezi sınav, iki oturum halinde önceki gün düzenlendi. Bu yıl 1 milyon 274 bin 629 öğrenciden 1 milyon 22 bin 658'inin sınavına girmek için başvuruda bulunurken sınav 81 il, 920 ilçe, yurt dışında ise 8 ülke ve 11 sınav merkezinde gerçekleştirildi. Manisa genelinde 17 bin 108 öğrenci, 83 okulda kurulan 1.070 salonda sınav girdi. Özel eğitim ihtiyacı bulunan öğrenciler için ise 216 tek kişilik salon hazırlandı. Veliler ise 45 dakikalık arada çocuklarına mora vermeye çalıştı. LGS sınav sonuçları ise 10 Temmuz'da açıklanacak.

45 DAKIKA MOLA VERİLDİ

Sınavın ilk oturumu Cumartesi günü saat 9.30'da sözel bölümden yapıldı. Öğrencilere Türkçe, T.C. İnkılap tarihi ve Atatürkçülük, din kültürü ve ahlak bilgisi ile yabancı dil derslerinden toplam 50 soru sorularak 75 dakika yanıtlama süresi verildi. Matematik ve fen bilimleri derslerinden 40 sorunun yönetildiği ikinci oturumda ise öğrencilerin 80 dakika süresi oldu. İki oturum

arasındaki 45 dakikalık sürede öğrenciler, okul bahçelerine çıkarak, ihtiyaçlarını giderebildi.



16 yıllık bebek ölümü dosyasında anne tutuklandı

Manisa'da 2010 yılında çöplükte poşet içerisinde bulunan kız bebeğin ölümüyle ilgili 16 yıldır çözülemeyen dosya, Sağlık Bakanlığı'nın topuk kanı verileri üzerinden yapılan çapraz inceleme sonucu aydınlatıldı. Bebeği çöplük kenarına bıraktığı belirlenen anne Beren Dikbaş tutuklanırken, olay tarihinde reşit olmadığı tespit edilen kız kardeşi G.Ç. adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

Manisa'da 2010 yılında çöplükte poşet içerisinde bulunan kız bebeğin ölümüne ilişkin 16 yıldır faili meçhul olarak kalan dosya, yürütülen kapsamlı soruşturma sonucunda aydınlatıldı. Sağlık Bakanlığı'nın topuk kanı kayıtları üzerinden yapılan incelemelerle ulaşılan anne

Beren Dikbaş tutuklanırken, kardeşi G.Ç. adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. Olay, 3 Nisan 2010 tarihinde Manisa'nın Turgut Özal Mahallesi'nde meydana geldi. Hurda toplayan bir vatandaşın çöp poşeti içerisinde bebek cesedi bulması üzerine başlatılan soruşturmada yapılan otopside, kız bebeğin kafa ve beden travmasına bağlı kafatası kırığı ve karaciğer kanaması sonucu hayatını kaybettiği belirlendi. Bebeğin topuğundaki izden hastanede doğduğu anlaşılmasına rağmen dönemin imkanlarıyla faile ulaşılamadı. Dosya, Adalet Bakanlığı bünyesinde kurulan Faili Meçhul Suçları Araştırma Daire Başkanlığı tarafından 2026 yılında yeniden ele alındı. Soruşturma kapsamında 2010 yılında topuk kanı alınan bebeklere ilişkin kayıtlar detaylı şekilde incelendi. Sağlık Bakanlığı verileriyle yapılan çapraz sorgulamalar sonucunda Beren Dikbaş'a ulaşıldı. Yapılan araştırmalarda Dikbaş'ın olay tarihinde İzmir'de bir kız bebek dünyaya getirdiği ancak bebeğin nüfus kaydının bulunmadığı tespit edildi. Elde edilen teknik ve fiziki deliller doğrultusunda düzenlenen operasyonla şüpheli anne gözaltına alındı. Emniyetteki ifadesinde evlilik dışı bir ilişkiden hamile kaldığını söyleyen Beren



Dikbaş, doğumu ailesinden gizlediğini belirterek doğumun ardından bebeği bir poşete koyup çöp konteynerinin yanına bıraktığını kabul etti. Bebeği öldürmediğini öne süren Dikbaş, birilerinin bebeği bulup sahiplenmesini umduğunu savundu. Soruşturma kapsamında ifadesine başvurulmuş kardeşi G.Ç. ise ablasıyla birlikte doğuma gittiklerini ve doğum sonrasında bebeğin çöp konteynerinin yanına bırakıldığını anlatarak olayla ilgili önemli bilgiler verdi. Bebeğin babası olduğu değerlendirilen

O.A. ise tanık olarak verdiği ifadede, Beren Dikbaş'ın kendisine hamile olduğunu söylediğini ancak buna inanmadığını, daha sonra bebeğin aldrıldığını yönünde bilgi aldığını ifade etti. **ANNE TUTUKLANDI, KARDEŞİ SERBEST KALDI** Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Cinayet Büro Amirliği ekiplerince yürütülen çalışmaların ardından anne Beren Dikbaş ile kardeşi G.Ç., emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edildi. Savcılıktaki ifadelerinin ardından mahkemeye çıkarılan şüpheli-

erden Beren Dikbaş tutuklanarak cezaevine gönderildi. Olayın yaşandığı tarihte reşit olmadığı belirlenen kardeşi G.Ç. ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. **"BEN ÖLDÜRMEDİM"** Adliye çıkışında basın mensuplarının sorularını yanıtlayan Beren Dikbaş, "Ben öldürmedim. Yalan yanlış haberler yapmışlar" dedi. Öte yandan Adalet Bakanı Akın Gürlek, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, 2010 yılında Manisa'da yaşanan bebek ölümü dosyasının öncelik verilen soruşturmalar arasında yer aldığını belirterek, topuk kanı verileri üzerinden gerçekleştirilen incelemelerin olayın aydınlatılmasında dönüm noktası olduğunu ifade etti. Bakan Gürlek açıklamasında, hukuk devletinin görevinin maddi gerçeği ortaya çıkarmak ve suç işleyenlerin hukuk önünde hesap vermesini sağlamak olduğunu vurgulayarak, soruşturmayı yürüten Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı ile Manisa İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerine teşekkür etti. 16 yıl boyunca karanlıkta kalan dosya, gelişen teknoloji ve kurumlar arası veri paylaşımı sayesinde aydınlatılırken, soruşturmanın adli boyutunun sürdüğü öğrenildi. **İHA**

Manisa'da kamyonet küle döndü

Manisa'nın Salihli ilçesinde seyir halindeyken çıkan yangın sonucu bir kamyonet tamamen yanarak kullanılamaz hale geldi.

Olay, Kırdamları Mahallesi mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, A.U. (44) idaresindeki 45 AYF 104 plakalı kamyonette, seyir halindeyken henüz belirlene-

meyen bir nedenle dumanlar yükselmeye başladı. Durumu fark eden sürücü, aracı yol kenarına çekerek it-faiye ekiplerinden yardım istedi. İhbar üzerine bölgeye sevk edilen Manisa Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı Salihli Amirliği ekipleri, yangına kısa sürede müdahale ederek alevleri kontrol altına aldı. Yangında can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, kamyonet tamamen yanarak adeta küle döndü. Olayla ilgili inceleme başlatıldığı öğrenildi. **İHA**



Öğrenciler online eğitim ile geleceğe hazırlıyor

Manisa Büyükşehir Belediyesi, eğitimde fırsat eşitliği anlayışıyla öğrencilerin yanında olmaya devam ediyor. Manisa Büyükşehir Belediyesi Eğitim Merkezleri (MABEM) bünyesinde sunulan online eğitim programları sayesinde öğrenciler derslere istedikleri yerden erişebiliyor, kaçırdıkları dersleri ise daha sonra tekrar izleyebiliyor.



öğrencilerimiz için haftalık 16 saat, 12'nci sınıf ve mezun öğrencilerimiz için ise 21 saatlik eğitim programı sunuyoruz. Canlı derslerin yanı sıra sisteme yüklenen kayıtlar sayesinde öğrencilerimiz dersleri diledikleri zaman tekrar izleyebiliyor. Düzenli deneme sınavları ve analizlerle eksik konuların tespit edilmesini sağlıyor, rehberlik hizmetleriyle de öğrencilerimizin yanında oluyoruz" dedi. Başvuruların eğitim.bel.tr

adresi üzerinden online olarak alındığını belirten Ağgöl, tüm öğrencileri ücretsiz eğitim imkanlarından yararlanmaya davet etti. **"SINAVA HAZIRLANIRKEN YALNIZ HİSSETMİYORUM"** MABEM'in online eğitim hizmetinden yararlanan öğrenci Nisa Nur Tavlı ise sistem sayesinde derslere ve kaynaklara daha kolay erişebildiğini söyledi. Evden ve istediği her yerden derslere katılabildiğini ifade eden Tavlı, "Kaçırdığım konuları tekrar izleyebiliyor, çözemediğim sorular için öğretmenlerimizden destek alabiliyorum. Deneme sınavları ve rehberlik çalışmaları eksiklerimi görmemi sağlıyor. Sınava hazırlanırken kendimi yalnız hissetmiyorum. Bu imkanı ücretsiz sunan Büyükşehir Belediye Başkanımız Besim Tutulu'ya ve Manisa Büyükşehir Belediyesi'ne teşekkür ediyorum" diye konuştu. **İHA**

Gördes'te traktör kazası: 1 ağır yaralı

Manisa'nın Gördes ilçesinde tarlayı sürdüğü sırada toprak setin çökmesi sonucu devrilen traktörün altında kalan sürücü ağır yaralandı.

Kaza, Gördes ilçesine bağlı Börez Mahallesi'nde sabah saatlerinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, 51 yaşındaki Ayhan K., 45 R 8572 plakalı traktörü ile tarlada çalıştığı sırada toprak setin çökmesi sonucu traktörün altında kaldı. Kazayı gören mahalle sakin-



Zabıta'dan kaldırım işgali denetimi

Şehzadeler Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde vatandaşların ortak kullanım alanlarını daha güvenli ve düzenli şekilde kullanabilmesi amacıyla yol ve kaldırım işgali denetimleri gerçekleştirdi.

Yapılan denetimlerde, yaya ve araç trafiğini olumsuz etkileyen unsurlar tek tek kontrol edilirken, iş yerleri tarafından kaldırım ve yol üzerine bırakılan malzeme, ürün ve benzeri işgallere yönelik incelemelerde bulunuldu. Ekipler, ilgili işletmelere gerekli uyarıları yaparak mevzuata uygun hareket edilmesini konusunda bilgilendirmelerde bulundu.

Şehzadeler Belediyesi Zabıta Müdürlüğü yetkilileri, kaldırımın öncelikli olarak yayaaların kullanımına ait olduğunu belirterek, vatandaşların güvenli ve rahat ulaşımını engelleyen işgallere karşı denetimlerin aralıksız devam edeceğini ifade etti. Şehzadeler Belediyesi, kent düzeninin korunması ve vatandaşların yaşam kalitesinin artırılması amacıyla ilçe genelindeki denetim çalışmalarını sürdürecektir. **Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni**



AK Parti Manisa'da toplu katılım coşkusu

AK Parti Manisa İl Başkanlığınca düzenlenen Danışma Meclisi ve Toplu Katılım Töreni'nde farklı siyasi partilerden 612 kişi partiye katıldı. Programda konuşan AK Parti Manisa milletvekilleri, Türkiye Yüzyılı hedefleri, teşkilat çalışmaları ve yerel yönetimlere ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Ak Partili vekiller, törende birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.

ZEKAI DEMİRGÖZ

AK Parti Manisa İl Başkanlığının düzenlediği Danışma Meclisi ve Toplu Katılım Töreni Atatürk Spor Salonunda gerçekleştirildi. Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu ile milletvekilleri Murat Baybatur, Mücahit Arınç ve Tamer Akkal'ın hazır bulunduğu toplantıda, il ve ilçe yöneticileri de tam kadro hazır bulundu. Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunmasıyla başlayan programda, Kuran'ı Kerim tilavetinin ardından Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın geçmişten günümüze süregelen konuşmalarının yer aldığı ve Türkiye'nin yerli ve milli üretimi asgari silahlarının tanıtıldığı video gösterimi yapıldı.

AHMET KARADAĞ, AK PARTİ'YE KATILDI

Toplantıda çeşitli partilerde görev almış 612 kişiye AK Parti rozeti takılırken son yerel seçimlerde İYİ Parti'den Şehzadeler Belediye Başkan Adayı olan Ahmet Karadağ'a Bahadır Yenişehirlioğlu taktı. Yenişehirlioğlu, programdaki konuşmasında ise Türkiye denildiğinde artık akla güçlü diplomasi, ekonomi, savunma ve liderliğin geldiğini belirterek, "Türkiye artık masada kendisine yer gösterilen değil, masanın kurulmasında katkı sunan, kararları takip eden değil, karar süreçlerinde etkili olan sadece bölgesel değil küresel ölçekte söz sahibi bir ülkedir. Türkiye yüzyılı hedefimiz işte bu anlayışın en güçlü iradesidir" dedi.

TEŞKİLATA ÖNEMLİ GÖREVLER DÜŞÜYOR

Daha güçlü ekonomi, daha güçlü demokrasi, daha güçlü şehirler, daha güçlü bir Türkiye için hep birlikte çalışmaya devam edeceklerini belirten Yenişehirlioğlu, "Bu noktada teşkilatımıza çok önemli görevler düşmektedir. Çünkü seçim kazanılırken de gönüller kazanılır. Milletimizin beklentilerini en iyi tespit edenler bizim davat arkadaşlarımızdır. İşte bu şuurla hareket eden AK Parti tüm enerjisini yalnızca Türkiye'mizin daha müreffeh, daha güçlü yarınlara ulaşması için harcamaktadır. Bir kez daha vurgulamak isterim ki başkalarının kendi içindeki siyasi hesapları kaosları ya da karışıklıkları bizi hiçbir şekilde ilgilendirmemektedir. Bizim tek derdimiz, tek sevdamız var. O da Türkiye'mizdir. Bu adanmışlık başkaları koltuk kavgaları ve siyasi hırsların girdabında savrulurken bizim her türlü fırtınaya karşı sarsılmaz bir güven ve istikrar kalitesi olarak dimdik ayakta durmamızı sağlamıştır. Nitekim son gelişmeler bir kez daha açıkça göstermiştir ki Türkiye yüz yılını inşa eden bu aziz millet ve ülkemizin geleceğe dair yegane umudu yine AK Parti'dir. Mazlumun sığınacağı ve umudu AK Parti'dir. Bu davanın sıradan bir siyasi hareket olmadığını, bu davanın eser davası, hizmet davası, millet davası ve Türkiye'ye sevdası olduğunu Manisa'dan bir kez daha birlik beraberlik içinde ilan ediyoruz" diye konuştu.

"HER ZAMAN BİRİZ, BİRLİKTEYİZ"

Konuşmasına hayatını kaybeden AK Parti mensuplarını anarak başlayan Milletvekili Murat Baybatur, "AK Parti'de birlik yok diyenlere sesleniyorum. Bazılarından duyuyorum AK Parti parçalı bulutu. Sanki yağmur yağacakmış gibi. Şimdi burada partinin ilk kurulduğundan beri var olanların hepsi, değerli il başkanlarının, neredeyse eski dönem milletvekillerinin tamamı ve mevcut milletvekillerinin tamamı kadın kolları, gençlik kolları, önceki dönem görev yapan kadın ve gençlik kolları başkanları dahil olmak üzere hepimiz buradayız. Hepimiz sahadayız. Bizler



biriz, güçlüyüz. Allah'ın izniyle bu gücümüzle beraber her 2028'de, her 2029'da partimizin bayrağını sallayacağız. Hani hepimiz farklı noktalardaydık. İşte bakın bu fotoğrafı görün. Alaşehir'inden Sarıgöl'üne kadar Manisa'nın en uç noktalarına kadar birlik ve beraberlik içindeyiz. Düne kadar destekledikleri adamı adeta kurtarıcı büyük lider diye lanse ettikleri adamı bugün hain alçak komünist diye adamı protesto ediyorlar. Görüyor musunuz? Nereden nereye? Ama bize hak olsun. Kuruluşundan beri birliğimiz, birliğimiz her daim devam ediyor. Kimseye karşı bir saygısızlık, bir nezaketsizlik içerisinde olmadık. Bu parti içerisinde de ayrılanlar oldu. Başbakanlık yapanlar ayrıldı. Başbakan yardımcılığı yapanlar ayrıldı.

Genel başkan yardımcılığı milletvekili yapanlar ayrıldı. Ama biz hiçbirine bu şekilde hakaret etmedik. Yine bugün aramıza katılacak kardeşlerimiz var. Onlara da hoş geldiniz. Partimize şeref verdiniz. İnşallah bundan sonraki dönemde hep beraber yürüyeceğiz" ifadelerini kullandı.

"YARGILANACAKLAR VE HÜKÜM GİYECEKLER"
Partiye yeni katılan üyelere teşekkür ederek konuşmasına başlayan Milletvekili Mücahit Arınç, "Dün Yapay Zeka Türkiye Zirvesi yapıldı. 20'nci yüzyılda, Cumhuriyetin yüzyılında sanayide, ulaştırmada, eğitimde, enerjide, savunma sanayinde hepsinde güçlü Türkiye kuran bir AK Parti ve lideri var. Diğer tarafta da 3 sene önce

yüzde 60'la geleceği söylenen demokratik dede, demokrat adam, hatta şöyle bir şarkı var 'Geliyor, geliyor Kılıçdaroğlu. Hem dürüst hem mert bir insan oğlu.' Kılıçdaroğlu geldi. Ama CHP koltuğunun başına geldi. Devletin başına bu millet feraseti ile Tayyip Erdoğan geldi. Arkadaşlar, bizim bu alemde farkımız burada. Kalitemizde, vizyonumuzda. Herhangi bir olay olmadan şunu söylüyorlar millet biz AKP halkı hesap verecek. Yahu biz 25 yıldır zaten kendimiz hesap veriyoruz. Ya onlardan aldığımız güçle, onlardan aldığımız duyguyla, onlardan aldığımız bayrakla yedi düvelle savaşıyoruz. Siz önce bir birinize hesap verin. Birbirinize olan çıkar çatışmalarımızı halledin. Ondan sonra insanlara iktidar masalları anlatırsınız. Ama şunu unutmasınlar. Yargılanacaklar ve hüküm giyecekler. Kast ettiğim şey bağımsız Türk mahkemelerinde olan meseleler değil. Onun hükmünü ve kararını onlar verecek. Millet sinesinde onların ümidini, zamanını ve hayalini çaldığımız için hüküm giyeceksiniz. Herkes hesap vere vere siyaset yapacak. Bizim düsturumuz onlarla siyahla beyaz gibi, gece ve gündüz gibi, hak ve adalet gibi bu kadar fark var onlarda aramızda. Güçlü Türkiye yolunda, güçlü memleket yolunda biz, beraberiz ve daha güçlüyüz" dedi.

"SİZ HİÇBİR SÖZÜNÜZÜ TUTAMAZSINIZ"

Gördes Belediye Meclisinin toplantısında yaşanan olaylara vurgu yapan Tamer Akkal, "Dün bir gün haber okudum ve gerçekten çok sinirlendim. Gördes Belediye Başkanı Belediye Meclis toplantısında değerli muhtarlarımız için hakaret kullanmış. 'İki tane cahil muhtar' diyor. Muhtarlar bizim demokrasimizin temel taşıdır. Halkın, milletin, helal oylarıyla seçilen seçilmiş insanlardır. Hiç kimsenin onlara hakaret etmesini izin vermez. Derhal özür dilemesini bekliyoruz. Bunlar iktidara geldiklerinde hemen yerel belediyede bu tarz hareketleri yapıyorlar. Neden biliyor musunuz? Çünkü bunların liyakat anlayışı bu. Değerli arkadaşlar biz Manisa'ya borçluyuz. Neden borçluyuz biliyor musunuz? Manisa bir 5 sene kaybettir. Manisa'nın kaybedecek bir 5 senesi daha yok. O yüzden bizim yapacağımız öncelikle 2028'de yapılacak olan genel seçimlerde Cumhurbaşkanımızı bir kez daha seçtirmek, daha sonra AK Parti'yi yine birinci parti yapıp en az bir 5 yıl daha iktidarda tutmak. Ondan sonra da 2029 yılında yapılan yerel seçimlerde büyük şehirlerde dahil olmak üzere bütün belediyeleri almamız gerekiyor. Bir yağlı güreş sevinci vardı Mehmet Çerçi'nin Belediye başkanlığı döneminde büyük emeklerle yaptığı. Her sene o arada işte atan yere düşmezdi. Bu sene 2 yıl erteledikten sonra yaptılar. Şenlikte 25 kişi ya var ya yok. Ne muhtarlara haber vermişler ne de vatandaş çağırılmışlar. Bunlar beceriksiz hiçbir şey yapamazlar. Ancak bizim AK Parti'nin finansını sağladığı Muradiye'nin alt yapısını var ya onu çözdük ya onun sadece taşeronluğunu yaparak reklam yapmaya çalıştılar. Söz verdik, söz verdik. Hiçbir sözünüzü tutamazsınız. Ne Manisa'ya tramvay getirebilirsiniz ne 2 ton suyu 1 liradan verebilirsiniz. Ne de çalışan, yeni evlenenlere maddi destek sözleri verebilirsiniz. Yaparsa AK Parti yapar. Yaparsa Recep Tayyip Erdoğan yapar" diye konuştu.

"BABA OCAĞINA GERİ DÖNDÜM"
İYİ Parti'den AK Partiye geçen Ahmet Karadağ ise yaptığı konuşmasını şu şekilde devam ettirdi: "Cumhurbaşkanımız, dünya lideri Recep Tayyip Erdoğan Türkiye Yüzyılı'nı inşa ederken taş üstüne taş koymaya, davamıza omuz vermeye, sizlerle beraber mücadele etmeye geldik."



Kamu çalışanları Türkiye Yüzyılı'nın sahadaki mimarı

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Memur-Sen Manisa Buluşması ve Eğitim-Bir-Sen Manisa 1 No'lu Şube Genişletilmiş İl Divanı Toplantısı'nda yaptığı konuşmada, Türkiye Yüzyılı vizyonunun güçlü kamu yönetimi ve nitelikli insan kaynağıyla hayata geçirileceğini belirterek, "Kamu çalışanlarımız Türkiye Yüzyılı'nın sahadaki mimarlarıdır." dedi.

HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Memur-Sen Manisa buluşması ve Eğitim-Bir-Sen Manisa 1 Nolu Şube Genişletilmiş İl Divanı Daveti'ne AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu'nun katılımıyla Öğretmenevi'nde gerçekleştirildi. Kuran'ı Kerim tilaveti ile başlayan kahvaltılı programı Mehmet Akif İnan için hazırlanan video ve Memur-Sen'in faaliyetlerini gösteren video gösterimi ile devam etti. Programda konuşan Bahadır Yenişehirlioğlu, Türkiye'nin bölgesel bir güç olmanın çok daha ötesinde küresel ölçekte söz söyleyen, oyun kuran ve is-



tikamet belirleyen bir ülke olma yolunda ilerlediğini dile getirerek, "Türkiye Yüzyılı; güçlü ekonomi, güçlü diplomasi ve güçlü savunma sanayii kadar; güçlü devlet, güçlü kamu yönetimi ve güçlü insan kaynağı demektir. Bu nedenle kamu çalışanlarımız, emekleriyle değer üretirken milletimize hizmet eden kardeşlerimiz ve Türkiye Yüzyılı'nın sahadaki mimarlarıdır" dedi. **"DÖNÜŞÜMÜN KAHRAMANI KAMU ÇALIŞANLARIDIR"** Vatandaşın devlet kapılarında beklediği değil, devletin vatandaşın hizmetine koştuğu bir yönetim anlayışının hakim olduğunu vurgulayan Yenişehirlioğlu, "e-Devlet uygulamalarından sağlık hizmetlerine, sosyal desteklerden afet yönetimine kadar her alanda vatandaş odaklı bir dönüşüm yaşanmıştır. Bu dönüşümün kahramanları ise kamu çalışanlarımızdır. Kamu görevi bizim

kültürümüzde kutsaldır. Bu görev bir emanettir. Milletten vergisiyle oluşan kaynakları yönetmek, millet adına karar almak ve millete hizmet etmek büyük bir sorumluluktur. Türkiye Yüzyılı'nı inşa edecek kadroların en önemli vasfı yalnızca bilgi ve beceri değil; aynı zamanda yüksek ahlak, vicdan ve sorumluluk bilincidir. Çünkü güven veren devlet ancak güven veren kamu görevlileriyle mümkündür" diye konuştu. **"TÜRKİYE YÜZYILI'NI HEP BERABER İNŞA EDECEĞİZ"**

Türkiye'nin yeni bir dönüşüm sürecinde olduğunu vurgulayan Yenişehirlioğlu, "Yeni devlet vizyonu; vatandaşını merkeze alan, hızlı karar alabilen, teknolojiyi etkin kullanan, krizlere karşı dirençli ve güçlü bir devlet yapısını ifade etmektedir. Bu vizyonun başarısı ise büyük ölçüde kamu çalışanlarımızın gayretine bağlıdır. Değerli kardeşlerim, Türkiye Yüzyılı bir siyasi slogan değil; milletimizin ortak geleceğine dair büyük bir iddiadır. Bu iddianın gerçekleşmesi için kamu görevlilerimizin emeğine, birikimine ve fedakârlığına ihtiyaç vardır. İnanıyorum ki kamu ahlakını esas alan, liyakatten taviz vermeyen, milletle devlet arasındaki gönül köprüsünü güçlendiren siz değerli kamu çalışanlarımızla birlikte Türkiye Yüzyılı'nı hep beraber inşa edeceğiz" ifadelerini kullandı.

"BİR MEDENİYET ÖNCE SURLARINDAN YIKILMAZ" Medeniyetlerin tasavvurunda aslı olanın insan olduğunu dile getiren Manisa İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, "Merhum Cemil Meriç 'Bu ülkede adam

yetiştirmek bina yapmaktan daha zordur.' diyor. Gerçekten de öyledir. Bir okul inşa etmek, kurum kurmak, şehir inşa etmek mümkündür. Ama karakter sahibi, vicdan sahibi, istikamet sahibi insan yetiştirmek işte o iş bir ömür ister. Tarih boyunca yıkılan medeniyetlere baktığımızda çoğu zaman ekonomik sebepler, siyasi krizler veya savaşlar konuşulur. Oysa bu konuşmalar sebep değil, aslında sonuçtur. Çünkü hiçbir medeniyet önce surlarından yıkılmaz. Önce idealini kaybeder, sonra istikametini, önce insanını kaybeder, sonra da gücünü. Bu yüzden eğitim bir milletin geleceğe dair verebileceği en büyük karar, en büyük sözdür. Bizlere düşen vazifem çocuklarımızın yalnızca zihinlerine değil, yüreklerine de dokunabilmektir. Çünkü yarının Türkiye'si köklerinden aldığı değerler de bugünkünden daha büyük ve daha güçlü olacaktır" diye konuştu.

"TÜRKİYE'NİN EN BÜYÜK FEDERASYONU"

Memur-Sen İl Temsilcisi ve Eğitim Bir Sen Manisa 1 Nolu Şube Başkanı Ahmet Yasav ise programda yaptığı konuşmasını şu şekilde sürdürdü: "Memur Sen 1 milyon 130 bin üye sayısıyla ülkemizin en büyük konfederasyonu Eğitim Bir Sen ise 444 bin 454 üye sayısıyla en büyük sendika olma başarısını devam ettirmektedir. Manisa özelinde Memur Sen olarak 17 bin, Eğitim Bir Sen olarak 6 bin 235 üye sayısıyla 17 yıllık yetkili sendika olma geleneğimizi devam ettirmektedir. Memur-Sen ve Eğitim Bir Sen vizyon olarak memurların özlük haklarında yapılması gereken iyileştirmelerin mücaadesini vermek yanında misyon olarak da milli ve manevi değerlerimize sahip çıkmak gibi bir amaçla kurulmuştur. Bu süreçte memur senesi olarak Türkiye yüzü ile projemize katkı sağlayacak her konuda devletin yanında yer almayı misyonumuzun gerekliliği olarak



görüyoruz. Eğitim sistemimizde Maarif modelimizin başarılı bir şekilde uygulanması için elimizden gelen gayreti gösteriyor. Bu konuda içeriğin zenginleştirilmesi için ulusal düzeyde yaptığımız araştırma ve değerlendirme raporlarımızla sürece katkı sağlamaya çalışıyoruz. Sizler vesilesiyle 4688 sayılı sendika yasasının da daha verimli ve daha adil bir hale getirilmesini talep ediyoruz. Memur-Sen olarak Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın da belirttiği gibi ülkemizde beraber başta Filistin ve Gazze olmak üzere dünyanın dört bir yanında halkları elinden alınan, emekleri, alın terleri, kaynakları sömürülen, onca zenginliğin ortasında fakirliğe mahkum edilen yüz milyonların da sesi, soluğu, nefesi olmaya devam edeceğiz. Bu mimaride adil bir dünya için birlikte mottosuyla uluslararası dayanışmaya yeni bir bakış açısı getiren ISC Uluslararası Emek Konfederasyonunu kurarak, "Dünya beşten büyüktür." iradesine, "Emek sermayeden büyüktür." azmiyle destek verdik. Bu çabamızın sonunda 24 ülkenin üye, 10 ülkenin, 12 ülkenin ise gözlemci, katılımcı olarak yanımızda olması, yeni dünya düzeninde Ankara merkezli uluslararası bir sivil toplum örgütünün dünya nezdinde söz sahibi olmasına kafa aralanmıştır."



AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu açıkladı:

Kırsal mahallelere hibe desteği müjdesi

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Manisa Öğretmenevinde gerçekleştirdiği basın toplantısında kırsal mahallelerin altyapı ihtiyaçlarının karşılanmasına yönelik projeler için 15 bin avro ile 3 milyon avro arasında değişen tutarlarda, yüzde 50 ila yüzde 100 oranında hibe desteği sağlanacağını açıkladı. Temmuz 2026'da ilan edilmesi planlanan program kapsamında ilçe belediyeleri de ilk kez doğrudan hibe desteğinden yararlanabilecek.

ZEKAI DEMİRGÖRZ

AK Parti'nin Manisa'da düzenleyeceği Danışma Meclisi ve Toplu Katılım Töreni'ne katılmak için şehre gelen AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, toplantı öncesi basın mensuplarıyla bir araya gelerek kent için önemli bir konu olan kırsal kalkınma ile ilgili bir müjde verdi. Bu haberi paylaşmanın mutluluğunu yaşadığını dile getiren Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, "Tarım ve Orman Bakanlığımızın koordinasyonunda, TKDK tarafından yürütülecek Kırsal Alanda Kamu Altyapı Yatırımları Tedbiri kapsamında ilçelerimiz ve kırsal mahallelerimiz için önemli hibe destekleri sağlanacaktır. Yol yapımı, su yönetimi, atık yönetimi ve güneş enerjisi yatırımlarını kapsayan bu programla, proje niteliğine göre 15 bin Avrodan 3 milyon Avroya kadar destek verilecek, hibe oranları ise yüzde 50 ile yüzde 100 arasında olacaktır" dedi.

"İLÇE BELEDİYELERİ DE HİBEDEN YARARLANABİLECEK"

Bu program kapsamında ilçe belediyelerinde bu hibe desteğine başvurabileceğini dile getiren Yenişehirlioğlu, "Özellikle kırsal mahallelerimizin altyapı ihtiyaçlarının karşılanmasına yönelik projelerde yüzde 100 hibe desteği sağlanacaktır. Daha önce belediyelerimize bu



kapsamda doğrudan hibe desteği verilmeyordu. Bu yönüyle söz konusu program, belediyelerimizin kırsal mahallelerde ihtiyaç duyulan altyapı yatırımlarını hayata geçirebilmeleri açısından bir ilk olma özelliği taşımaktadır. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde ülkemizin her köşesine hizmet götürme anlayışıyla hayata geçirilen kalkınma hamlelerinin bir yenisini daha bölgemizde göreceğimiz olmanın heyecanını yaşıyoruz" diye konuştu.

BAŞVURU TARİHİ BELLİ OLDU

AK Parti olarak her zaman üreticilerin, çiftçinin ve kırsalda yaşayan vatandaşların yanında olmaya, şehre yeni yatırımlar ve yeni hizmetler kazandırmaya devam edebileceklerini vurgulayan Yenişehirlioğlu, "Başvuru çağrısının Temmuz 2026'da yayımlanması, başvuruların ise Ağustos-Kasım 2026 döneminde alınması planlanmaktadır. İlçe belediyelerimizin bu fırsatı en iyi şekilde değerlendireceğine, kırsal mahallelerimiz için ihtiyaç duyduğu altyapı yatırımlarının bu desteklerle daha hızlı ve güçlü bir şekilde hayata geçirileceğine inanıyoruz. Bu önemli desteğin ilçelerimize, mahallelerimize ve tüm vatandaşlarımıza hayırlı olmasını diliyorum, emeği geçen herkese teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı.

2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLİ
Çeyrek	3.500TL TL + KDV	5.500TL TL + KDV
Yarım	7.000 TL + KDV	9.000 TL + KDV
Tam	10.000 TL + KDV	16.000 TL + KDV

Logoüstü (Sürmanşet)

6.000TL TL + KDV

Manisa
manşet
Etkili Gazete

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

15 Haziran 2026 Pazartesi

Sayı: 4754

Yayın Türü: Yerel Süreli

Yıl: 15

İmtiyaz Sahibi

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni

Enise Dindar

S. Yazı İşleri Müdürü

Meryem Tuncer

Yayın ve Yönetim Yeri

2. Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANISA
Tel: 0236 231 59 16 info@manisamanşetgazetesi.com

www.manisamanşetgazetesi.com

UETS adresi 25999-93591-09358

Keşif Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

Basım Yeri

IHLAS GAZETECİLİK A.Ş.
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç
Gazimur - İZMİR

Abone Fiyatlarımız

Birim Fiyatı: 10 TL
6 Aylık: 1.500TL
1 Yıllık: 2.700TL
Zayıf ilanı: 750 TL

Dağıtım

Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B
ŞEHZADELER-MANISA - Tel: 0532 257 12 26

Yayın Türü

Yerel Süreli

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti. ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Manisa'nın yeni hâkim ve savcılarını göreve başlatıldı

Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) tarafından yayımlanan 2026 yılı ana kararnamesiyle Manisa'daki yargı camiasında önemli bir hareketlilik yaşandı. Çok sayıda hakim ve savcı yeni görev yerleri için Manisa'dan ayrılırken, farklı illerden yeni isimler de Manisa'da görevlendirildi. Manisa Cumhuriyet Başsavcısı Vekili Mehmet Diken İzmir Cumhuriyet Savcılığına atandı.

ZEKÂİ DEMİRGÜRZ

Hakimler ve Savcılar Kurulu tarafından yayımlanan Adli ve İdari Yargı 2026 Yılı Ana Kararnamesi kapsamında Manisa'da görev değişimleri yaşandı. Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı, mahkemeler ve adli birimlerde görev yapan birçok hakim ve savcının görev yeri değişirken, Türkiye'nin farklı bölgelerinden çok sayıda isim Manisa'ya atandı. Yapılan değişikliklerle birlikte Manisa adliyelerinde yeni dönemde görev yapacak isimler belli oldu. Adalet Bakanı



Akın Gürlek, kararnameye ilişkin yaptığı değerlendirmede, "Aziz milletimiz adına görevini ifa eden kıymetli hâkim ve Cumhuriyet savcılarımıza yeni görev yerlerinde üstün başarılar diliyorum" ifadelerini kullandı. **BAŞSAVCI VEKİLİ İZMİR'E ATANDI** HSK kararıyla Manisa'da görev yapan çok sayıda hakim ve savcı farklı illerde görev yapacak. Manisa Cumhuriyet Başsavcısı Vekili Mehmet Diken İzmir Cumhuriyet Savcılığına atanırken, Manisa hakimlerinden Halil İbrahim Kibar ve Sema Pehlivan Kibar Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Üyeliğine gönderildi. Rüksan Erbil İzmir Hakimliğine, Volkan Kavukçu da İzmir Hakimliğine atandı. Manisa Cumhuriyet savcılarında Ender Nebi Kaya Hatay Cumhuriyet Savcılığına, Mehmet Davran Adana Cumhuriyet

Savcılığına, Mehmet Ali Erbil İzmir Cumhuriyet Savcılığına, Hüseyin Oğuz Aslan İzmir Cumhuriyet Savcılığına, Musa Yardımadan Aksaray Cumhuriyet Savcılığına, Fahrettin Özarslan ise İzmir Cumhuriyet Savcılığına görevlendirildi. Manisa Ağır Ceza Mahkemesi Başkanlarından Pürzan Karahan ve Regaip Uyan İzmir Bölge Adliye Mahkemesi Üyeliğine atanırken, Gülşah Er Özarslan İzmir Ağır Ceza Mahkemesi Başkanlığına getirildi. Kuddusi Sönmez ve Hakan Tidin İzmir Cumhuriyet Başsavcısı Vekiliğine, Kamil Yılmaz Muğla Cumhuriyet Başsavcısı Vekiliğine, Murat Erbaş ise Uşak Cumhuriyet Başsavcısı Vekiliğine atandı. Tayfun Uzundere Van Bölge Adliye Mahkemesi Cumhuriyet Savcılığına, Mehmet Emre Tercan ise Kozluk Cumhuriyet Savcılığına gönderildi.



MANİSA'YA ATAMASI YAPILAN İSİMLER

HSK kararı kapsamında Manisa'ya da farklı illerden çok sayıda hakim ve savcı görevlendirildi. İzmir Bölge Adliye Mahkemesi Cumhuriyet Savcılığı Dr. Vehbi Kadri Kamer, Tahsin Kotan ve Mehmet Sin Manisa Cumhuriyet Savcılığına atanırken, Karşıyaka Cumhuriyet Başsavcısı Vekili Hacı Hüseyin Daşdemir Manisa Cumhuriyet Başsavcısı Vekiliğine görevine getirildi. Gaziantep Bölge Adliye Mahkemesi Üyesi Funda Kesmen Manisa Hakimliğine atanırken, Şanlıurfa Hakimliği Duru Çoban Kaya Manisa Ağır Ceza Mahkemesi Başkanlığına atanırken, Salihli Cumhuriyet Başsavcısı Orhan Al Manisa Cumhuriyet Savcılığına, Akhisar Cumhuriyet Başsavcısı Sebahattin Erkaya ise Manisa

Cumhuriyet Başsavcısı Vekiliğine atandı. Bunun yanı sıra Gaziantep Cumhuriyet Savcısı Yasın Albayrak, Diyarbakır Cumhuriyet Savcısı Nurseda Nalbant, Osmaniye Cumhuriyet Savcısı Kudret Avcı, Adıyaman Cumhuriyet Savcısı Uğur Dökmetaş, Hatay Cumhuriyet Savcılığı Mustafa Akyüz ve Çağrı Keçecioglu ile Osmaniye Cumhuriyet Savcılığı Fatih Özbek ve Ahmet Öztürk Manisa Cumhuriyet Savcılığına görevine başladı. Ayrıca Düzce Cumhuriyet Savcısı Çağrı Tolga Taşkın, İskenderun Cumhuriyet Savcısı Ahmet Yalçın ve Kahramanmaraş Cumhuriyet Savcısı Mihriban Gökmen de Manisa'da görev yapacak isimler arasında yer aldı. HSK'nın yeni kararnamesiyle birlikte Manisa'daki hakim ve savcı kadrosunda önemli bir yenilenme yaşandı.

Sağlık Sen Manisa Şubesinden Ankara çıkarması



Sağlık-Sen Manisa Şube Yönetimi, göreve gelmesinin ardından Ankara'da bir dizi önemli ziyaret gerçekleştirerek sağlık çalışanlarının talep ve beklentilerini yetkili isimlere ilettiler. Şube Başkanı Emine Tınaz öncülüğünde gerçekleştirilen ziyaretlerde, hem siyasi temsilciler hem de Sağlık Bakanlığı bürokratlarıyla görüşmeler yapıldı.

Ankara programının ilk durağında Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Av. Bahadır Yenişehirlioğlu ziyaret edildi. Ardından Manisa Milletvekili Tamer Akkal ile bir araya gelen heyet, Manisa'daki sağlık çalışanlarının çalışma koşulları, sağlık yatırımları ve sendikal faaliyetlere ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Program

kapsamında Sağlık Bakanlığı'nda da önemli temaslara gerçekleştirildi. Sağlık-Sen Manisa Şube Yönetimi; Yönetim Hizmetleri Genel Müdürü İsmail Öztürk, Kamu Hastaneleri Genel Müdürü Doç. Dr. Muhammed Emin Demirkol, Yönetim Hizmetleri Genel Müdür Yardımcıları Dr. İsmail Kaya ve Cihan Kudu'yu makamlarında ziyaret etti. Görüşmelerde Manisa'daki sağlık

kurumlarının ihtiyaçları, sağlık çalışanlarının beklentileri ve çözüm bekleyen konular ele alındı. Ankara temaslının son bölümünde ise Sağlık-Sen Genel Merkezi ziyaret edildi. Genel Merkez yöneticileriyle gerçekleştirilen görüşmelerde sendikal çalışmalar, teşkilat faaliyetleri ve önümüzdeki dönem ilişkin hedefler değerlendirildi.

HABER MERKEZİ



Ferdi Zeyrek'in hayali gerçek oluyor

Manisa Büyükşehir Belediyesi ile Soma Belediyesi iş birliğinde hayata geçirilecek Mimar Ferdi Zeyrek Kent Meydanı ve Yeraltı Otoparkı Projesi'nin temeli törenle atıldı. 100 milyon liranın üzerindeki yatırımla hayata geçirilecek proje, yaklaşık 1 yıl içinde tamamlanacak. Proje ile Soma hem modern bir kent meydanına hem de 100 araç kapasiteli yeraltı otoparkına kavuşacak.

Manisa Büyükşehir Belediyesi ile Soma Belediyesi iş birliğinde Soma'nın çehresini değiştirecek Mimar Ferdi Zeyrek Kent Meydanı ve Yeraltı Otoparkı Projesi'nin temeli düzenlenen törenle atıldı. Yaklaşık 100 milyon liranın üzerindeki yatırımla gerçekleştirilecek proje kapsamında ilçe merkezine mod-

ern bir kent meydanı ile 100 araç kapasiteli yeraltı otoparkı kazandırılacak. Temel atma törenine Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, CHP Manisa Milletvekilleri Ahmet Vehbi Bakırlioğlu ve Selma Aliye Kavaf, Soma Belediye Başkanı Sercan Okur, Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, ilçe belediye başkanları, mahalle muhtarları ve çok sayıda vatandaş katıldı. Proje kapsamında Soma kent merkezinde vatandaşların sosyal yaşamına katkı sunacak çağdaş bir meydan oluşturulurken, yeraltı otoparkı sayesinde ilçe merkezindeki trafik ve park sorununa da önemli ölçüde çözüm sağlanacak. Törende konuşan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Soma'da yürütülen yatırımlara değinerek Cenkeri Mahallesi Kapalı Halı Saha yenilemesi, altyapı çalışmaları, asfalt uygulamaları ve MASMEK projeleri hakkında bilgi verdi. Doğalgaz dönüşüm süreci sonrasında bozulan yolların yenilenmesi için çalış-

maların sürdürdüğünü belirten Başkan Dutlulu, "Turgutalp ve Hamidiye mahallelerinde inceleme yapıldı. Mümtez Baş ve Atatürk caddelerinde toplam 2,7 kilometrelik güzergahta 10 bin tonun üzerinde sıcak asfalt serimi gerçekleştirildi. Çalışmalarımız devam edecek. Hem Büyükşehir Belediyesi hem de Soma Belediyesi olarak doğalgaz çalışmalarını nedeniyle zarar gören yolların bakım ve yenilemelerini sürdüreceğiz. Soma'yı hak ettiği noktaya getireceğiz" dedi. **"BU PROJE FERDİ BAŞKAN'IN HAYALLERİNDEN BİRİYDİ"** Geçtiğimiz yıl hayatını kaybeden Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek'i anan Başkan Dutlulu, "Çalışkan,



üretken ve halkına dokunan bir belediye başkanıydı. Sosyal belediyeçilik anlayışını güçlü şekilde hayata geçiriyordu. Bu proje de onun Soma için kurduğu hayallerden biriydi. Ne yazık ki çok büyük bir acı yaşadık. Ardından Soma Belediye Başkanımız Sercan Okur'un kararıyla projeye Ferdi Başkan'ın adı verildi. Böylece onun ismi Soma'da yaşama devam edecek" diye konuştu. Kent meydanlarının şehirlerin kimliğini oluşturan önemli alanlar olduğunu vurgulayan Başkan Dutlulu, "Bu proje iki

önemli ihtiyaca aynı anda cevap veriyor. Bir yandan otopark sorununu çözerken diğer yandan Soma'ya nefes aldıracak modern bir meydan kazandırıyor. Yaklaşık 100 araç kapasiteli yeraltı otoparkı ve üst bölümde geniş bir meydan yer alacak. Toplam maliyeti 100 milyon liranın üzerinde olan projenin yüzde 75'ini Büyükşehir Belediyesi, yüzde 25'ini Soma Belediyesi karşılıyor. Bir yıl sonra hem modern bir otoparka hem de Ferdi Başkan'ın adını yaşatacak çok değerli bir meydana kavuşacağız" ifadelerini kullandı.

Soma'nın uzun yıllar boyunca yeterli hizmet alamadığını ifade eden Başkan Dutlulu, "Soma'nın ihtiyaç duyduğu her alanda yatırımlarımızı sürdüreceğiz. Yeraltında da yerüstünde de ilçemizin ihtiyaçlarına çözüm üretmeye devam edeceğiz. Soma halkının refahı ve ilçenin gelişimi için üzerimize düşeni yapacağız" dedi. Konuşmasına merhum Başkan Ferdi Zeyrek'i anarak başlayan Soma Belediye Başkanı Sercan Okur ise projenin Soma açısından büyük önem taşıdığını belirtti. Konuşmaların ardından Mimar Ferdi Zeyrek Kent Meydanı ve Yeraltı Otoparkı Projesi'nin temeli atıldı.

İHA

Çocuk işçiliğine karşı farkındalık sergisi

Şehzadeler Belediyesi, 12 Haziran Dünya Çocuk İşçiliği ile Mücadele Günü kapsamında Tarzan Meydanı'nda düzenlediği sergiyle çocuk işçiliğine dikkat çekti.

Şehzadeler Belediyesi, çocuk işçiliği konusunda toplumsal farkındalık oluşturmak amacıyla anlamlı bir sergi düzenledi. Tarzan Meydanı'nda gerçekleştirilen etkinlikte, çocukların çalışma hayatından uzak tutulması ve güvenli ortamlarda

büyümlerinin önemi vurgulandı. 12 Haziran Dünya Çocuk İşçiliği ile Mücadele Günü kapsamında hazırlanan sergide, çalışırken hayatını kaybeden çocukların fotoğrafları ile yaşanan iş kazalarına ilişkin bilgiler vatandaşların dikkatine sunuldu. Sergiyi ziyaret eden vatandaşlara, çocukların eğitim hakkına erişiminin önemi, sağlıklı gelişimleri ve güvenli yaşam alanlarına sahip olmaları konusunda bilgilendirmelerde bulunuldu. Gün boyunca vatandaşların yoğun ilgisini çeken sergi ile çocuk işçiliğinin önlenmesine yönelik farkındalık oluşturulurken, çocukların geleceğinin korunması gerektiği mesajı verildi. **İHA**



TMO İZMİR BAŞMÜDÜRLÜĞÜ TAYTAN VE TEPEKÖY ÇADIR DEPO TESİSLERİ SAHA VE DEPO İÇİ BETONU İLE KANTAR PLATFORMU YAPIMI

TMO İzmir Başmüdürlüğü Taytan ve Tepeköy Çadır Depo Tesisleri Saha ve Depo İçi Betonunu ile Kantar Platformu Yapımı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1054539

1- İdarenin

1.1. Adı :TOPRAK MAHSULLERİ OFİSİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ SATIN ALMA VE İHALE ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :MÜDAFAA CAD.NO:18 ÇANKAYA/ANKARA

1.3. Telefon numarası :03124163000

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati :07.07.2026 - 11:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:TMO Genel Müdürlüğü Satın Alma ve İhale Şube Müdürlüğü Toplantı Salonu

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı :TMO İzmir Başmüdürlüğü Taytan ve Tepeköy Çadır Depo Tesisleri Saha ve Depo İçi Betonunu ile Kantar Platformu Yapımı

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :TMO İzmir Başmüdürlüğü Salihli Taytan Çadır Depo Tesisine Saha Betonunu, Alaşehir Tepeköy Çadır Tesisine Saha ve Depo İçi Beton Yapılması ile Kantar Platformu Yapılması.

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:- TMO İzmir Başmüdürlüğü Taytan Çadır Depo Tesisi Salihli/MANİSA - TMO İzmir Başmüdürlüğü Tepeköy Çadır Depo Tesisi Alaşehir/MANİSA

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklifler kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişinin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğde yer alan (B) Üstyapı (Bina) İşleri III. Grup : Bina İşleri benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan isteklikle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00

Sınır değer altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr/de

BASIN: ILN02488091

Basketbolun geleceği Manisa'da parladı

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından Manisa'da düzenlenen Okul Sporları Küçük Kızlar ve Küçük Erkekler Basketbol Türkiye Birinciliği sona erdi. Türkiye'nin dört bir yanından gelen takımların kıyasıya mücadele ettiği organizasyonda kızlarda Kocaeli Edebali Ortaokulu, erkeklerde ise İzmir Eren Şahin Eronat Ortaokulu şampiyonluğa ulaştı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından Manisa'da düzenlenen Okul Sporları Küçük Kızlar ve Küçük Erkekler Basketbol Türkiye Birinciliği müsabakaları tamamlandı. Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ev sahipliğinde gerçekleştirilen organizasyonda 10 farklı ilden gelen 16 takım, Türkiye şampiyonluğu için parkeye çıktı. Muradiye Spor Salonu'nda oynanan final karşılaşmalarının ardından hem kızlarda hem de erkeklerde Türkiye şampiyonları belli oldu. Küçük Kızlar kategorisinde Kocaeli Edebali Ortaokulu ile Samsun Canik Uludağ Ortaokulu finalde karşı karşıya geldi. Büyük heyecana sahne olan

mücadelede rakibini 45-42 mağlup eden Kocaeli temsilcisi, Türkiye Şampiyonu olarak kupanın sahibi oldu.

Kızlarda Samsun Canik Uludağ Ortaokulu ikinci olurken, Adana Gazi Ortaokulu üçüncü, Antalya Özel Bilbaşar Ortaokulu ise dördüncü sırada yer aldı.

Küçük Erkekler finalinde ise İzmir Eren Şahin Eronat Ortaokulu ile Kocaeli Özel Başiskele Evrensel Matematik Köyü Koleji Ortaokulu karşılaştı. Final mücadelesinde üstün bir performans ortaya koyan İzmir temsilcisi, rakibini 67-48 mağlup ederek Türkiye Şampiyonluğu'na ulaştı. Erkeklerde Kocaeli Özel Başiskele Evrensel Matematik Köyü Koleji Ortaokulu ikinci, Balıkesir Özel Açı Koleji Ortaokulu üçüncü, Mersin Özel Toros Ortaokulu ise dördüncü oldu.

Turnuvanın ardından düzenlenen ödül töreninde dereceye giren takımlara madalya ve kupaları; Okul Sporları Şube Müdürü Fatih Umut Altınışık, Spor Şube Müdürü Ali Belindir, Okul Sporları İl Tertip Komitesi üyeleri ve Muradiye Spor Salonu Tesis Amiri İbrahim Sever tarafından verildi.

Manisa'da büyük heyecana sahne olan organizasyon, genç sporcuların ortaya koyduğu mücadele, takım ruhu ve centilmenlik rekabetle tamamlandı. Kızlarda Kocaeli Edebali Ortaokulu ve erkeklerde İzmir Eren Şahin Eronat Ortaokulu Türkiye'nin en büyüğü olmanın gururunu yaşadı. **İHA**



Manisalı ekip, Türkiye ikincisi oldu

Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı Şehzadeler Kendin Yap Atölyesi öğrencileri, Dünya Robot Olimpiyatı (WRO) RoboMission Türkiye finallerinde büyük başarıya imza attı. İlk kez katıldıkları yarışmada Türkiye ikincisi olan ekip, Hırvatistan'da düzenlenecek Avrupa Şampiyonası'nda Türkiye'yi temsil etme hakkı kazandı.

Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı Şehzadeler Kendin Yap Atölyesi öğrencileri, robotik alanında elde ettikleri ikincilikle önemli bir başarıyla imza attı.



Fuar İzmir'de 7 Haziran'da gerçekleştirilen Dünya Robot Olimpiyatı (WRO) RoboMission yarışmasına iki takımla katılan Şehzadeler Kendin Yap Atölyesi, ilk kez mücadele ettiği organizasyonda dikkat çeken bir başarı elde etti.

Küçük Yıldızlar kategorisinde Zeynep Çükelek, Ali Taha Aslan ve Ahmed Asım Cambaz; Yıldızlar kategorisinde ise Enes Keskin, Mehmet Emre Gürcan ve Kağan Kılıç, takım koçları Refik Açıklık ve Serap Açıklık rehberliğinde Manisa'yı ve Şehzadeler'i başarıyla temsil etti.

Yıldızlar kategorisinde yarışan "THE KING OF MELODIES" takımı, uzun yıllardır bu alanda yarışan tecrübeli ekipleri geride bırakarak Türkiye ikinciliğini elde etti. İlk kez katıldıkları kategoride gösterdikleri üstün performansla büyük takdir toplayan ekip, önemli bir başarıya imza attı.

Bu derece sayesinde Şehzadeler Kendin Yap Atölyesi öğrencileri, 13-16 Ekim 2026 tarihleri arasında Hırvatistan'da düzenlenecek Avrupa Şampiyonası'na katılmaya hak kazandı.

Şehzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, öğrencileri ve takım koçlarını tebrik ederek, uluslararası arenada da aynı başarıyı göstermeleri temennisinde bulundu. **İHA**



Bir Manisa Sevdalısının Ardından...

Geçen yılın 9 Haziran günü, Manisa'mızın sokaklarına, caddelerine ve en çok da yüreklerimize derin bir sessizlik çöktü. Şehrine aşık, insanına sevdalı, vizyonu ve enerjisiyle her birimize ilham veren Manisa Büyükşehir Belediye Başkanımız, kıymetli yol arkadaşım, dostum Ferdi Zeyrek'i ebediyete uğurladık. Acısı hâlâ taze, eksikliği her gün hissettiğimiz büyük bir boşluk... Ancak onun bu şehre bıraktığı izler o kadar derin ki, attığımız her adımda onun Manisa sevdasıyla karşılaşılıyor.

Bugün, aramızdan ayrılışının birinci yıl dönümünde, onu bu şehre kazandırdığı değerlerle, kurduğu büyük hayallerle ve bitmek bilmeyen çalışma azmiyle anıyoruz.

Manisa'ya adanmış bir ömür ve yarım kalmayan hayaller

Ferdi Başkan, bir Belediye Başkanından çok daha fazlasıydı. O, Manisa'nın öz evladı, bu kadim şehrin geleceğini ilmek ilmek dokumak isteyen bir mimardı. Görev süresi boyunca "Manisa için ne yapabiliriz?" sorusu onun zihnini bir an bile terk etmedi. Altyapıdan üstyapıya, sosyal projelerden kültürel atılımlara kadar attığı her adımın arkasında tek bir motivasyon vardı: Manisalıların daha mutlu, daha huzurlu, daha modern bir kentte yaşaması. O, Manisa'ya yalnızca bugünün ihtiyaçlarıyla değil, yarının hayalleri ve hedefleriyle bakan bir liderdi. Çocuklarımızın geleceğinden üreticimizin alın terine, yaşlılarımızın huzurundan gençlerimizin umutlarına, kentin en uzak mahallesinden en merkezi noktasına kadar Manisa'ya dair her meseleyi kendi meselesi bilirdi. Bu şehrin her insanını, her sokağını ve her değerini kendi ailesinin bir parçası gibi görür, hiçbir sorunu görmezden gelmeden çözüm üretmek için çalışırdı. Bizler onunla birlikte yürürken, yalnızca yeni bir belediye başkanlığına hayata geçirmedik; insanı merkeze alan, adaletle, samimiyetle ve sevgiyle hizmet etmenin bir şehri nasıl dönüştürebileceğine hep birlikte tanıklık ettik.

Bize bıraktığın bayrağı daha da yukarı taşıyacağız

Dostum Ferdi Zeyrek'in ardından bu görevi devralırken, omuzlarıma yüklenen sorumluluğun büyüklüğünün farkındaydım. Ancak içim rahattı, çünkü Ferdi Başkan'ın Manisa için kurduğu hayaller, bu kente kazandırdığı değerler ve insanların gönlünde yeşerttiği umut o kadar güçlüydü ki, bize düşen görev onun açtığı yolda kararlılıkla yürümek ve emanet ettiği mirası daha da ileri taşımaktır.

Bugün Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak hayata geçirdiğimiz her projede, kentimizin yarınlarını şekillendiren her çalışmada onun Manisa'ya duyduğu sevdada bize rehberlik ediyor. Ferdi Başkan'ın yarım kalan hayallerini tamamlamak, başlattığı hizmet yolculuğunu aynı inanç ve kararlılıkla sürdürmek, Manisa'yı onun düşlediği çağdaş, güçlü ve mutlu kent hedefine ulaştırmak, benim ve tüm çalışma arkadaşlarımla en büyük sorumluluğum, en kıymetli görevidir.

Ruhun şad olsun Ferdi Başkanım...

Kıymetli Manisalı hemşehrilerim, Bizler, Ferdi Başkanımızın adını bu şehre kazandıracığımız kalıcı eserlerde ve onun o çok sevdiği Manisa insanının yüzündeki tebessümde yaşatacağız. O, bu kenti çok sevdi, bu kent de onu asla unutmayacak.

Aramızdan ayrılışının birinci yıl dönümünde, Manisa'mızın gururu, değerli yol arkadaşım Ferdi Zeyrek'i rahmet, minnet ve derin bir özlemle anıyorum. Mekanın cennet, ruhun şad olsun Ferdi Başkanım. Gözün arkada kalmasın, Manisa ve kurduğunuz tüm hayaller emin ellerde.

Besim DUTLULU

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı



Ferdi Zeyrek Sevgi, Özlem ve Dualarla Anıldı

Manisa'da derin izler bırakan Merhum Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek, vefatının 1. yıl dönümünde düzenlenen etkinliklerle anıldı. Manisalıların büyük sevgi beslediği Ferdi Başkan'ın hatırası, gün boyu gerçekleştirilen hayır ve anma programlarıyla yaşatıldı.

Manisa Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde düzenlenen etkinlikler kapsamında kent merkezinde Hatuniye Camii, 8 Havuz, MASKİ Genel Müdürlüğü önü ve Büyükşehir Belediyesi hizmet binası önünde vatandaşlara lokma hayrı yapıldı. Aynı zamanda Manisa'nın 17 ilçesinde lokma hayırları gerçekleştirildi.

Lokma hayırlarının ardından anma programı, akşam Hatuniye Camii'nde Mevlid-i Şerif okutulması ile devam etti. Cumhuriyet Meydanı'nda düzenlenen 3 bin kişilik hayır yemeğinin ardından günün son etkinliği Ferdi Zeyrek'in kabri başında ailesi ve sevenleri tarafından anılması oldu.

Manisalıların yoğun katılım gösterdiği anma programları, Ferdi Zeyrek'in kentte bıraktığı güçlü izlerin ve halkın gönlündeki yerinin değişmeden sürdüğünü bir kez daha ortaya koydu.

